Baccalauréat Professionnel
« Maintenance des Equipements Industriels »

EPREUVE E1 : Epreuve scientifique et technique

Sous-épreuve E11 (unité 11) :
Analyse et exploitation de données techniques

SESSION 2018

DOSSIER TECHNIQUE et RESSOURCES

BAC PRO MEI

Code : AP 1806-MEI ST 11

Session 2018

Dossier Technique et Ressources

E1l - SOUS-EPREUVE E11

Durée: 4 h

Coefficient : 3

DTR: 1/12




DIAGRAMME FAST :

sidep Ins BpINg ._|_|_

UD[IENIERS P
sidEl + NESNOY

A BE | INS UDIE|SUEL US JSPING

“s3WOE 52 J2ping

INSoNpBI0IOH T|

sa|ig £ S3{Inog _|,|_

A WEMNS UCHESUSY UD
UDIIE}0) SR JUSLUSANOLL UM J3UI0SUE] |

—

uonEl ap anbuesaw abpuz
us anblgosrm =Biaus aun Buuoysusl ) [

A BEE | NS UDIE|SURL} Us Japing _I

IUSWAUUoIpUSD
2p 2150d ne afenbuew 2p
2150d np s2WwWoE 53| J208|d3g

JU2LURUUSIIIPUDT 3P
2150d Ne s3WWod 53] JanJea]

UOHISIE,P ULSA,

‘auaqred jaided sp spueq
cane afenbuew =p U

A EEE]
uopEs umgoalz | ned poya un EoEEg

uoijE|suBs ap snbiusasw sfpus us

anbgswnaud 31fiaus 3un ssuuoysus) )

55 € sanog |

‘BRUS)

IFenolew ap
2150d Np SAAUWOE 52| 121023

2o pagsuEn nod 7 e pUous wnsnbddy

A B¥E] INS UDOE[SUEL US ISpIND

Iwod
B| JNs 2nbJewW g| J2I3)5URl]

=HEpUY 3P ULEA,

S)dE} INS SENC

EWSLIUEYZE P

AR
uojas =0spug ap pogs un 150usxg

uchErsUE) 2p enbiueiaw 31flaus us
anbyewnzud :bsmuz aun Bwgsuel]

% BB | NS USE[SUR] IS J3pIng

JWLWOS 2] JIu1ues

28enbuew 2| Jnod vonisod
U3 S2WIW0E 53| J2pueD

sides + nESNoy

IMEINESI0I0p _|_|

W JUEMNS UCHE[SUSI] US UDIJEL0
SO JUSLUSAMGL UM JSUWLOISUE] |

uolEls 3R anbusssw abaus
u= anbupoae sifisus aun EULoSURI ]

s2WWoE 53] r2oedag

WwEeIqA |oF

s=nbluyaa) SUonn|os

Inadie| g
SUBP S2WLWOE 53 Jauuonsa

SRUWOS 53| J2nbJew 12 2pug

adenbuew 2p a3sod
Ne SAWLW0E 53] JAUIWUBY Y

Dossier Technique et Ressources

DTR: 2/12

Session 2018
Coefficient : 3

awnwod aun Janbaepy

2 NESAN
anbiuysa) uopauo g

"
[
i
v
i
v
i
"
[
[
¥
i
i
[
¥
i
v
[
L
|
¥
i
v
[
"
[
i
¥
i
"
[
[
[
i
i
[
¥
[
¥
i
v
[
¥
i
¥
[
"
[
i
[
v
i
[
[
¥
i
¥
"
¥
i
i
"
i
"
i
v
[
"
[
i
¥
i
v
[
[
+
i
[
[
[
v
i
v
i
¥
[
i
"
[
i
¥
¥
i
"
[

S2UW0E 53] JanDeIA3]

L nE3AIN
anbiuyssy uogauoy

Sun

Jed aun sawwod 53] J2ngLsg

SRUEQUOISS SUSEDUD

aediouud uopauo

Code : AP 1806-MEI ST 11

:4h

Durée

BAC PRO MEI

El - SOUS-EPREUVE E11




Chronogramme du fonctionnement :

Voici les étapes d’un cycle de marquage des gommes.

1) Arrivée des gommes au poste de marquage

Systéme de g Y ; =
marquage en _J PR >~ |
filigrane = ]

Arrivée des
gommes

3) Lorsque le systeme détecte les gommes arrivées en

place, cela enclenche le bridage des gommes

Détecteur réflex
rep.39

4) Le bridage des gommes s’effectue grace a la tige
rep.52 du verin rep.29 qui pousse I’'ensemble bride

—1

—v—f\z_‘i‘- S

5) Le poincon viens décalquer le dessin sur la gomme
grace au papier carbone puis les gommes sont
libérées

6) Le nez d’éjection rep.26 grace au vérin d’éjection rep
43 et la tige rep.44, pousse la gomme vers le
conditionnement

Nez d’éjection
rep.26

Accumulation

»._de 16 gommes

NS pour atteindre le
NN\ tapis du

| conditionnement

BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11

Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

El - SOUS-EPREUVE E11 Durée: 4 h

Coefficient : 3 DTR : 3/12




Notice pour le changement de bobine de papier carbone :

Lorsque la bande de papier carbonne n’est plus suffisante (qu’elle a été entirement utilisé), le systeme se mets en arret et
indique sur le pupitre « Changer bobine ». Pour ce faire, réaliser les étapes suivantes :

1) Faire pivoter I'écrou de vérouillage
rep. 13 avec la manivelle rep. 46

comme ci-dessous

Relever I'ensemble bras de marquage
grace a la poignée de manceuvre bras

rep. 14

TABLEAUX DES ECARTS NF EN 20 286-2, 1ISO 286-2

1 micron = 1/1000 de mm

Pour convertir en mm un écart
donné en microns, il faut dépla-

Exemple :

Remplacer la bobine en dévérouillant
le tendeur et repositionner I'ensemble.

=0,001 mm : 25 microns = 0,025 mm
TABLEAU DES ECARTS EN MICRONS g
3 6 | 10 | 18 | 30 | s0o | 80| 120] 180 3 | 6 | 10| 18|30 |50 | 80 [120 | 180
NOMINALES - F 2 i ik T {20 sk Ak NOMINALES | & | 7o | ¥8 | 30 | 20 | 8o | 130 | 180 | 280
- e, (chee A Incltiel. Ml Seck 30 |- 40 |- 50 |— 65 mu; hd;; 120 |~ 145 | —170
p1o |+ 78|+ 987 +120[+149 [+180 [ +220 [ +260| +305 | +365 [ a9 |z 80 |— 75 |— 93 :117‘:122 —19% (=339 (2248 [ =288
+ 30+ 40| + 50 |+ 65|+ BO|+100|+120| +145| +170 30 |— 40 |— 50 |— 65— 80 =100 | =120 =145 =170
E 9 |* 50|+ 61+ 75+ 92 +112 |+134 | +159| +185 | +215 911 |-105 |-130 |—160 |—195|_240 | 290 | 340 | ~395 | —460
+ 20|+ 25|+ 32 |+ 40 |+ 50|+ 60|+ 72|+ 85| +100 7 |- 20— 25|— 32 |— 40|— 60 |— 60|— 72 |- 85|—100
G 8 |+ 12|+ 14|+ 17+ 20+ 25|+ 29|+ 32|+ 39| + 44 . = 32|- 30 |= 50 |= 61|= 75|= 90[=107 [=125 [ 146
+ 4|+ 5|+ 6|+ 7|+ 9|+ 10|+ 12|+ 13|+ 15 e 8 |- 20— 25— 32 |- 40|— 50 |—_60(—_72 |—.85|=100
ne |* 8|+ 9+ 1il+ 13|+ 16|+ 19|+ 22|+ 25[+ 28 38 |— 47 |— 53 |— 73| 89 [—106|—126 |-148|-172
r P T I o L P B Py RIS IR I R R
ol il IS e N R IR I R T ]
¥ I8 ¥ 22 =e18y=22i= 27 |~ 33]|= &1 1< 49 = 68 =NAR IS
H 8 #2271 28 4 38 |a Al 188 [ 63 T2 — 10 |- 13 |- 16 |- 20|— 25 |- 30 |— 36 |— 43 |- 50
& L o 9 o t 7 |- 20|- 28 |- 34 |- 41|— 50 [— 60|— 71 |- 83| 98
H 9 |+ 30+ 36|+ 43+ 62|+ 62|+ 74|+ 87|+100| +115 e S e AT T e e o e T T e
» g 9 0 o 0 0 0 o 89U te|= 11 |= 94 |= 18|= 20|Z 23| 27 |=s2|"Has
O G G| 0l Bl ] 1 N SR R B B P B B EE I ERR
120 [ +150 | +180 | +210 | +250 | +300 | + 350 | +400 | +460 9] © 0 o] o 0 Y B T
< W12 |*7551+1% 1% [**'8 hie8
SUss e |— 8= 9T 1S 18|16 NBI=N20
@ [Thi3 |+180| +220 | +270 [+330 | +390 | 460 +54g +638 +728 2 5 3 0 0 0 0 1o 0 0 0 0
- 0] 0 0 0 0 oo 0 0 1t — 8|— 9|-11|-13|— 16 |- 19|— 22 |- 256 |- 29
+ 6 1 v @ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
< A3 BN REIER AR EES P h7—12—15—18—21—25—30—35—40—48
+ 3|+ B|+ 6|+ 6|+ 7|+ 9|F 10+ 2]+ 1 < h 8 21 22 9 o .8 9 gl Ol
K72 S 81" s0f{Z 12| 96! 8|2 7|2 28|28 55 < —1;-2;-2;—32-32—42-53-63 7
0l o 0 0 0 0 0 0 0 e = & = = = = = -
WT |-l a8l 181 21 | 281 40| B8] 461 - 4B I i e L R L
N 7 —13-13—zg‘—zg—ag—ag-lg—ég—gs h 10 49 |- 59 |- 70 |- 89| 109 |—128 | 140|160 | —188
= — =1 _ = == = e = 0 0 0 0 0 0 0 0
N 9 o S 2l 2 2. &8 K ) ) h11 |_ 75 |- 90 |—110 - 130/ —160 [—190 | —220 | —250 | —290
- - ~ = = - - —100 | —115 0 0 0 0 0 0 0 9
e =g =2 = s =21 = %6 |— 0 =36 =i h12 |_120 |—150 |—180 |—210| —250 |—300 | —350 | —400 | —460
- 17|— 21|~ 26|~ 31|— 37 |— 45|— 52|— 61|~ 70 l‘+g+;+g+2+1é+1;+‘lg+”+:g
- 8|— 9|~ 11|— 14— 17|— 21|— 24|- 28— = - - - — = L = =
”7_20‘_24_29_35_42_51_59‘_55_33 ks |[* B[+ 7|x [+ 11T+ 13+ 181+ 18]+ 211+ 24
P9 |- 12[=15|= 18|= 22 |- 26— 32| 37— 43|= 50 + 1(+ 1[{+ 1|+ 2|+ 2|+ 2|+ 3|+
— 42| 51| 61| 74|— 88 —106|—124|-143|_165 Kpilr S wlr s Ll
Jsetjs 5 +25(* 3|+ 4/+45|+55/+65|+ 76|+ 9/+ 10 "‘97*13+1g*15"2;*234':1’?*?5‘*?%‘*:?
+ |+ + + + + + + |+
bk fe o] el oa]: sl: sl osfe nilovme]erad T R A
> + + 20 |+ 24 [+ 29 |+ 35|+ 42 |+ 51 |+ 59 + 88 |+ 79
Jsetjs 9 t 18] 18] 21|+ 26/+ 31): 37|: 43|+ 60|+ 87 P 6 | 12|+ 15|+ 18|+ 22|+ 26 |+ 32 |+ 37 |+ 43|+ 50
Jsetis 10 + 24295+ 35[: 42|+ 50|+ 60(*+ 70|+ 80[+92,5
1
Jsetjs14 160 | 180 | 215 | 260+ 310|370 |+ 435 |+ 500 |+ 575
BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11 Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

El - SOUS-EPREUVE E11

Durée: 4 h

Coefficient : 3

DTR : 4/12



http://www.robot-maker.com/forum/uploads/monthly_05_2016/tutorials-1-0-01807200-1463860900.jpg
http://www.robot-maker.com/forum/uploads/monthly_05_2016/tutorials-1-0-82066000-1463860957.jpg

Tableau des liaisons mécaniques élémentaires

Nom de la Degre : Symbole
liaison _de | Mouvements relatifs
liberté Représentation plane Perspective
Encastrement o [|Translation
ou 0 A
Fixe 0 |Rotation L
0 | Translation s RN,
. N - o<
Pivot 1 1 [54._ / D,
1 | Rotation | Ly ol AN\ ’
1 | Translation s o
Glissiére 1 1 [_>_E_] “ %
0 |Rotation |
1 | Translation . RH )/
s o
Hélicoidale 1 1 | Rotation v ' e @?
Translation et avec: RH : hélice a droite . "
Rotation conjuguées LH : hélice a gauche
1 | Translation = ©o g
Pivot glissant 2 Symbole admissible /@ =
1 |Rotation = f
0 | Translation =
Sphérique a 2
doigt 2 | Rotation
2 | Translation / - =
Appui plan 3 r— b
1 | Rotation &
0 | Translation — v W
R%tgle 3 /‘/ N/ 5
: k& e 2N
sphérique 3 | Rotation -4
Linéaire 1 | Translation C{ S
i A
anncl)JIalre 4 RO ) :2
u 3 | Rotation | -
sphére /
2 | Translation XL X
Linéaire 4 &, ™ /’
rectiligne 2 | Rotation £ s 4
1
Ponctuelle 2 | Translation 4 <= P
ou 5 ; /(‘Z -
Sphere-plan 3 | Rotation \7/

Tableau de correspondance taille de vis clé 6 pan ISO 4762

A B
Mesure (mm) Numéro de clé
o filetage embout clé - correspondant
empreinte vis
M3 2,5mm n° 2.5
M4 3mm n° 3
M5 4 mm n° 4
M6 5mm n°5
M7 6 mm n° 6
M8 6 mm n° 6
M10 8 mm n° 8
BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11 Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

E1l - SOUS-EPREUVE E11 Durée: 4 h Coefficient : 3 DTR : 5/12




Extrait de catalogue AVENTICS

A
AVENTICS

Vérin a course courte, Série SSI 12 16 20
» Orifices: M5 - G 3/8 » A double effet » Amortissement: élastique 3 M3 M4 ol
M5 M5| M5

Normes 1SO 15524 6 P 10

Raccorgement defarcompnme;  Taraudage Course5|  R480637830|  R480637835|  R480637841|  R¢B0637249)| R420637857|
10|  R480837821|  R480637836|  R4G0637842|  R4B0637850|  R480637858|

Températures ambiantes min. /max.  -20°C/+80°C 15|  R480627822|  R4B0G37837  R480637843  R4B0G37TEST|  R480G37859
Température min.max. dufide  -20°C/+80°C 20|  R480637833|  R480637838|  R4G0637844|  R4B0G37TE52|  R4B0637860
Fluide Arr comprimé 25|  R480637834|  R480637839|  RAB0637845|  R480637853)  RAB0637S61
Taille de particule max. 50 um 30 | R480637840|  R480637846|  R480637854|  RA480637EE2
Teneur en huile de fair comprimé 0 mgim® - § mgim® 40 - - R480637847|  R480637855|  R480637863
Pression 6,3 bar 50 i | R4s0637848|  R480637856|  R480637864
80 = 2 = 4| Re80644580
100 . < . | Rago644582
Longueurs de course au choix &h, cAD €% cAD €% can

et options

@ du AF BG @DT = EE F KF LB1) oMMEB OH ORR RT SW TG
piston
12 6 7 65 25 M5 - M3 35 6 - 37 M4 5 155203
16 8 7 6,5 29 M5 - M4 35 8 - 37 M4 7 20 0,3
20 4 10 9 36 M5 = M5 55 10 = 5,55 M6 8 255:03
25 12 10 9 40 M5 - M6 55 12 - 5,55 M6 10 2803
212-100 32 13 16 9 45 G118 17 M8 55 16 27 5,55 M6 13 3403
EE 40 13 16 9 52 G1/8 17 M8 55 16 31 5,55 M6 13 40 0,3
9 LB . o =8 PL | PL 50 15 20 11 64 G4 21 M10 8 20 39 74 M8 17 50205
[ @ \ b =U,
S 3 Q' ‘ 1 63 15 25 14 77 G114 21 M10 105 20 455 93 M10 17 60 20,5
i ;{‘\ ______ _5_ T 80 21 30 175 98 GaiB 26 M16 13,5 25 59 1,2 M12 22 77 0,5
' ’g 100 27 30 17,5 17 G3B 26 M20 135 32 65 11,2 M12 27 94 £0,5
Y i
_’_ _____ ==y
N
E
AF 1B
. . P . . N
Les vis d’'assemblage : section résistante en fonction du diametre
Filetage métrique & pas gros (extrait)
d pas Seq @n mm? Dy D,=d; s pas fins
(mm) aros section résistante (mm) (mm) (mm} recommandés
1 025 0,460 0.729 0.838 0.693
an 025 0588 0,829 0.938 0,793
12 0.25 0,732 0,929 1.038 0,893
(1.4) 030 0.983 1.075 1,205 1,032 02
15 035 1.27 1.221 1373 1171 0.2
i \A H/'gJ (18 035 1,70 1,421 1,573 1.371 02
< i 2 0.4 2,07 1,567 1,740 1,509 025
HR ut 60° 232) 0.45 2.48 1713 1,908 1,648 035
H, h, 25 0.45 3,39 2,013 2208 1,948 0,35
H F T -G A RESEST — 3 0.5 5,03 2,459 2675 2,387 035
(35) 0.6 6,78 2,850 3110 2764 035
HR2 Boit /{ 0,7 8,78 3,242 3,545 3,141 05
{ H/4 16| XX (45) 0.75 13 3,688 4013 3,580 05
] pd R’ 5 08 142 4,134 4430 1019 05
P 1 20,1 4918 5,350 4773 0.75
DD, D, d d d (7) 1 28,9 5918 6,350 5,773 0.75
8 1,25 365 6,647 7,188 6,466 1-(0.75)
10 15 56.0 8.376 9,026 8,160 1,25 -(1-0.75)
12 175 843 10.106 10,863 9,853 15-(1.25-1)
(14) 2 115 11,835 12,701 11546 15-(125-1)
18 2 157.. 13,835 14,701 13.546 15-(1)
(18) 25 153 15294 16,376 14,933 2-(15-1)
20 25 245 17,204 18,376 16,933 2-(15-1)
(22) 25 303 19.294 20,376 18,933 2-(15-1)
2 3 353 20,752 22,051 20,319 2-{15-1)
(27) 3 459 23.752 25,051 23.319 2-(15-1)
30 35 561 26.211 21,727 25,706 2-{15-1)
(33) 35 694 29.211 30,727 26,706 2-{1.5)
36 4 817 31,670 33,402 31,003 3-{2-15)
(39} 4 976 34670 36.402 34.093 3-(2-15)
42 45 1121 ar.129 39.077 36,479 4-(3-2-15)
(45) 45 1306 40,129 42,077 39.479 4-(3-2-15)
48 5 1473 42,587 44.752 41,866 4-(3-2-15)
(52} 5 1758 45,587 48.752 45,866 4-(3-2-15)
56 55 2030 50,046 52,428 49.252 4-(3-2-15)
(60} 55 2 362 54.046 56,428 53.252 4-(3-2-15)
64 6 2676 57.505 60,103 56,639 4-(3-2-15)
BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11 Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

El - SOUS-EPREUVE E11 Durée: 4h Coefficient : 3 DTR: 6/12




de précision

KBuu NB Forte capacité de charge

NIFFON BEARING Co,
KBuuc
- Douille a bague extérieure massive
- Pour guidage linéaire £ _O»
- Douille fermée ¥
- Ne permet pas de réglage du jeu radial S—
- Mise en ceuvre facile % o

- Trés bonne précision du guidage
- Avec joints d'étanchéité incorporés o |
- T° d'utilisation : v

acier/polyamide : -20°C @ +80°C

acierfacier : -20°C +110°C 2 L i
- Matieres : ——B—

Acier 100C6 e

Billes acier 70 HRc * o N

Chemin de roulement acier ou polyamide ;’L’" \'—H
- Doit tre utilisée avec un arbre traité —p
et rectifié Z-A ou Z-B REMISES

WeICl 1+ 5+ 10+ 25+
SN Prix 6% -12% Sur demande
Charges
Dynamique Statique
Références dr oD W oD C(N) Co(N)
Avec chemin de billes en acier Dimensions en mm
KB-5-UU 5 ome 12508 22 %% 145497 1,10 11,50 206 265 v 4133 €
KB-8-UU 8 Goe 16%50ms 25 47 165?3 1,10 1520 265 402 v  2500€
KB-10-UU 10220 1959 g ¢ 22{}?}? 113(1 13:1:10 372 549 v 25:535
KB-12-UU  123%% 2249 3040 20g 9 130 2100 510 784 + 2851€
KB-16-UU 15;%"%'%5 26 S0 SE*” 24,9 97 1,30 24,90 578 892 v 3411 €
KB-20-UU 2023 3298 450 3154 160 30,30 862 1370 ¢ 41,10€
KB-25-UU 25507 4025% 5800 44.12¢ 185 3750 980 1570 v 5473 €
KB-30-UU 3037 4799 g8 20 52120 1,85 44,50 1570 2740 v ?1:4545
KB-40-UU 403277 6225 g *” EEIE“’" 215 59,00 2160 4020 v 117,90€
KB-60-UU 605551: 9095 125:5_: 101,722 3,15 72,00 4700 9800 - 25824 €
KB-80-UU 8055 12005% 16545, 133,72F 4,15 116,00 7350 16000 - 51161 €
Avec chemin de billes en polyamide Dimensions en mm
KB-5-UUG eae 124ums 22'9% 14,597 1,10 11,50 206 265 v 18,00 €
KB-8-UUG g B 15*.;‘33: 250 16,522 1,10 1520 265 402 v 16,29 €
KB-10-UUG 1035 1995 29.1% 22,0?.‘3 1,30 18,00 372 549 v 16,88 €
KB-12-UUG 120 2200 3245 22,997 1,30 21,00 510 784 v 1743 €
KB-16-UUG 161t 264w 36%49F 24,977 1,30 2490 578 892 v 2190€
KB-20-UUG 203 32457 45%% 31,597 1,60 30,30 862 1370 v 2869€
KB-25-UUG 25345, 40%5 58495 44,155 1,85 37,50 980 1570 - 3882€
KB-30-UUG 3030 47455 6849 52,157 185 4450 1570 2740 « 51,78 €
KB-40-UUG 4050 62455 80 ‘;E'::? Eﬂ,ﬁﬁ;&' 215 59,00 2160 4020 - B1,05€
KB-50-UUG  50%0: 75%0: 100%: 77,625 265 72,00 3820 7940 - 12947 €
KB-60-UUG 605 91::*‘33‘3“ 12554 101, ?34 3,15 86,50 4700 9800 - M2 €
BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11 Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

El - SOUS-EPREUVE E11 Durée: 4h Coefficient : 3 DTR: 7/12




|gUS fr dnylin® R | Douille standard RJUM-01

Constitution de la réf. Q]
RJUM-01-10 @
Diamétre
Standard
hé&tricue
Film lisse
iglidur®J
5 Farmeé

dn
==t
|
|
]
!
|
|
|
|
|

W

Propriétés particuliéres

® Adaptataur farmd en aliminiuem anodiss

. * Confarrmé Lal
@ Cotes comespondant aux dimeansions standards des doulles & billas nlorrarriant «

meéthode de vérfication igus®

® Fquipés de films lisses JUM-01 en iglidur® J B page 427

@ Fixaticn avec des segments d'arrét selon DIN 471 7 472 {ne sont pas fournis) ** Las diarmétres nominaux infésaurs 4
10 mirn sont fournis avec des pabers
lissas cylindrigues emmanches

Disponiole sur stock
Diamétre intérieur, capacité de charge et poids

RJZM-01-05** 5 0,025 - 0,060 525 3675 5

RJZM-01-06** & 0,025 - 0,060 525 3675 5

RJZM-01-08** 8 0,032 - 0,070 960 6720 9

RJUM-01-10 10 0,020 - 0,088 725 5075 14

RJUM-01-12 12 0,030 - 0,088 960 6720 21

RJUM-01-16 16 0,030 - 0,088 1440 10080 28

RJUM-01-20 20 0,020 - 0,091 2250 15750 49
RJUM-01-25 25 0,030 - 0,091 3625 25375 108
RJUM-01-30 30 0,040 - 0,110 5100 35700 162
RJUM-01-40 40 0,040 - 0,115 8000 56000 334
RJUM-01-50 50 0,050 - 0,130 12500 87500 579
Cotes [mm]

RJZM-01-05** 5 12 22 14,2 1,10 11,5
RJZM=-01-06"* 5] 12 22 14,2 1,10 11,5
RJZM-01-08** 5 16 25 16,2 1.10 15,2
RJUM-01-10 10 19 29 21,6 1,30 17,5
RJUM-01-12 12 22 a2 22.6 1,30 20,5
RJUM-01-16 16 26 36 246 1,30 24,2
RJUM-01-20 20 32 45 31,2 1,680 29,6
RJUM-01-25 25 40 51:} 43,7 1,85 36,5
RJUM-01-30 30 a7 GaE 51,7 1,85 43,5
RJUM-01-40 Al 62 80 60,3 215 57.8B
RJUM-01-50 50 [k 100 773 2,65 70,5
BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11 Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

E1 - SOUS-EPREUVE E11 Durée: 4 h Coefficient : 3 DTR: 8/12




Nomenclature du poste de marquage ||

57 1 Vis a téte fraisé a 6 pans creux 1ISO 4762 - M6 x 10
56 1 Platine départ conditionnement
55 1 Support de rouleau
54 1 Plague de recouvrement
53 2 Plaguette liaison avec convoyeur d'acheminement
52 1 Tige de vérin bridage
51 1 Patte liaison avec convoyeur d'acheminement
50 1 Support guide gomme gauche
49 4 Rondelle plate ISO 10673 -type N - 4
48 4 Vis a téte fraisée 6 pans creux ISO 4762 - M5 x 25
47 1 Axe d'écrou de verrouillage Fileté M8 pas gros avec fente de manceuvre
46 1 Manivelle
45 4 Vis a téte fraisé a 6 pans creux ISO 4762 — M6 x 20
44 1 Tige de vérin éjecteur
43 1 Corps de vérin éjecteur
42 16 | Vis a téte cylindrique a 6 pans creux ISO 4762 - M3 x 25
41 2 Douille a billes @12 Nippon Bearing Chemin de bille polyamide
38 1 Guide gomme arrivé gauche
37 1 Support plaque de protection marquage droit
36 1 Support plague de protection marquage gauche
35 1 Platine support guide
34 1 Douille a billes @5 Nippon Bearing Chemin de bille polyamide
33 8 Vis a téte cylindrique a 6 pans creux ISO 4762 - M4 x 8
32 3 Vis a téte cylindrique a 6 pans creux ISO 4762 - M8 x 25
31 4 Vis a téte cylindrique a 6 pans creux ISO 4762 - M10 x 40
30 22 | Vis atéte cylindrique a 6 pans creux ISO 4762 - M6 x 20
29 1 Vérin & course courte AVENTICS R480637835
28 1 Détecteurs réflex Baumer FHDK 10P1101/KS35
27 1 Support de détecteur
26 1 Ejecteur
25 1 Nez d'éjection
24 45 | Rouleau
23 1 Guide gomme évacuation gauche
22 1 Guide gomme évacuation droit
21 1 Guide gomme arrivé droit
20 1 Support guide gomme mobile gauche
19 2 Colonne de bridage
18 1 Nez de bridage
17 1 Support guide gomme droit
16 1 Guide bridage et éjection
15 8 Vis sans téte a 6 pans creux 1ISO 4762 - M3 x 6
14 1 Poignée de manceuvre bras
13 1 Ecrou de verrouillage
12 2 Plaquette de verrouillage
11 1 Marqueuse g45
10 1 Platine de maintien marquage
9 1 Entretoise sur bras
8 1 Bras court
7 1 Bras long
6 1 Axe de pivot
5 2 Flasque de colonne
4 1 Colonne avec pivot
3 1 Colonne principale
2 1 Socle de colonne
1 1 Platine support
Rep. Nb Désignation Observations
BAC PRO MEI Code : AP 1806-MEI ST 11 Session 2018 | Dossier Technique et Ressources

E1l - SOUS-EPREUVE E11

Durée: 4 h

Coefficient : 3

DTR: 9/12




Eckzlle: 1:2

i3

Marquage de gonime \MLAPED

Editio n[d_';éd ucatiorPIDSTECERE BE oG- LT -DimET s

351 -

.......................................................................... DTE 10 12

BAC PRO MEI

Code : AP 1806-MEI ST 11

Session 2018

Dossier Technique et Ressources

E1l - SOUS-EPREUVE E11

Durée: 4 h

Coefficient : 3

DTR : 10/12




A-A (Ech.1/3)

Ensemike 'H% EEUEE g:" L

&

Margoege de gomme MAPED
POSTE DE MARQUAGE

DTE11/1Z

BAC PRO MEI

Code : AP 1806-MEI ST 11

Session 2018

Dossier Technique et Ressources

El -

SOUS-EPREUVE E11

Durée: 4 h

Coefficient : 3

DTR: 11/12




(Sans rép. 4.6,6,7.8,8,10,11.12.13 et 14) )

Edition d'éducation SOLIDWORKQ-

s@ ONO

\
O ©6 6

‘ll'\}
1

Vﬂ@ B

&

Jé@bb@

Echelle: 1:2
afiniversitaire I.II"I uerne

Marquage de gomme MAPED

ENSEMBLE BERIDAGE - EJECTION

DTR12/12

BAC PRO MEI

Code : AP 1806-MEI ST 11

Session 2018

Dossier Technique et Ressources

E1l - SOUS-EPREUVE E11

Durée: 4 h

Coefficient : 3

DTR: 12/12




